
50,7%

73,3%
  DA

AKO BI SUTRA BIO REFERENDUM ZA ČLANSTVO U EU S PITANJEM „DA LI PODRŽAVATE 
ULAZAK BOSNE I HERCEGOVINE U EVROPSKU UNIJU?“ KAKO BISTE GLASALI?

ZAŠTO PODRŽAVATE ULAZAK
BOSNE I HERCEGOVINE U 

EVROPSKU UNIJU?

GARANCIJA TRAJNOG MIRA I 
POLITIČKE STABILNOSTI

SLOBODA KRETANJA  LJUDI,
ROBE I KAPITALA

POŠTIVANJE ZAKONA I
PROPISA

36,3%
30,5%
22,4%

ZAŠTO NE PODRŽAVATE 
ULAZAK BOSNE I HERCEGOVINE 

U EVROPSKU UNIJU?

VEĆI TROŠKOVI 
ŽIVOTA I POREZA52,7%

17,5%
13,2% PREVELIKA 

CENTRALIZACIJA

GUBITAK RAZNOLIKOSTI 
KULTURA

REFORMA SUDOVA I TUŽILAŠTVA

REFORMA SOCIJALNOG SISTEMA 

BORBA PROTIV KORUPCIJE

46,6%

18,3%

17,6%

10,3%

SMANJENJE PORESKIH OPTEREĆENJA NA 
RAD I UKLANJANJE PREPREKA ZAPOŠLJAVANJU 

 REFORME  NEOPHODNE ZA UNAPREĐENJE
SVAKODNEVNOG ŽIVOTA GRAĐANA BIH?

50,7% ispitanika
smatra da će 
najveću korist od
ulaska BiH u EU

imati 

MLADI

KOJA SREDSTVA INFORMIRANJA NAJVIŠE KORISTITE KAD JE U PITANJU
 INFORMISANJE O EVROPSKIM INTEGRACIJAMA?

33,4% 6,3%40,3%
PREMA MIŠLJENJU ISPITANIKA NAJVEĆI DONATOR SREDSTAVA BIH JE ...

STAVOVI GRAĐANA O 
ČLANSTVU U EU I PROCESU INTEGRACIJA U EU

Istraživanje javnog mnijenja 2023.

2022. 77,4%

2021. 80,6%

2020. 75,6%

61%

EVROPSKA UNIJA

4%

JAPAN

14,3%

TURSKA

3,6%

RUSIJA


